

中央全面依法治国委员会印发《关于进一步加强市县法治建设的意见》 逐步完善党领导市县法治建设制度和体制机制

据新华社北京8月12日电 记者12日从中央依法治国办获悉，近日，中央全面依法治国委员会印发《关于进一步加强市县法治建设的意见》，力争通过5年时间的努力，党领导市县法治建设的制度和体制机制更加完善，市级立法质量明显提高，市县法治建设全面纳入法治轨道，司法公信力进一步提升。

(州)委员会做好对同级人大常委会立法计划、政府立法计划的审议工作，完善立法调研论证、意见征集、风险评估、立法听证制度等作出部署。

意见还要求深化执法体制机制改革。推进县(市、区、旗)“局队合一”体制改革，乡镇(街道)逐步实现“一支队伍管执法”，完善审批、监管、处罚等衔接机制，强化乡镇(街道)在执法中统一指挥和统筹协调职责，赋予其在考核、人员管理等方面更大权限，加强行政执法协调监督，整治执法

不严格不规范不公正不文明等突出问题。围绕群众在民生领域的法治需求，意见提出，市县执法司法部门要开通“绿色通道”，并对推进公共法律服务网络全覆盖、流程全规范，加大对弱势群体法律援助和法律服务力度，加强关系群众切身利益的案件办理工作，加大重点领域执法力度等作出部署，用法治保障人民安居乐业。

中方针对立陶宛交通与通讯部副部长瓦伊丘凯维丘特实施制裁

据新华社北京8月12日电 立陶宛交通与通讯部副部长瓦伊丘凯维丘特窜访中国台湾地区，践踏一个中国原则，严重干涉中国内政，损害中国主权和领土完整。针对瓦伊丘凯维丘特恶劣挑衅行径，中方决定：对瓦伊丘凯维丘特采取制裁措施；暂停同立陶宛交通与通讯部任何形式的交往，暂停同立陶宛道路运输领域交流合作。

韩国暴雨已致13人死亡 包括两名中国公民

据新华社首尔8月12日电 韩国中央灾难安全对策本部12日通报说，从8日零时至12日6时，韩国中部地区暴雨已致13人死亡、6人失踪，另有18人受伤。中国驻韩国大使馆证实，遇难者中包括两名中国公民。



湖南双峰：再生稻 喜丰收

8月12日，在湖南省双峰县井字镇铜梁村，农民在晒稻谷。眼下，湖南省娄底市双峰县井字镇的再生稻进入丰收季，农民忙着抢收稻谷，确保颗粒归仓。近年来，该县在确保双季稻面积稳定的基础上，依托种粮大户和专业合作社，因地制宜发展再生稻。

科技部等六部门发文 统筹推进人工智能场景创新

据新华社北京8月12日电 为贯彻落实《新一代人工智能发展规划》，系统指导各地方和各主体加快人工智能场景应用，推动经济高质量发展，科技部、教育部、工业和信息化部、交通运输部、农业农村部、国家卫生健康委等六部门印

发《关于加快场景创新以人工智能高水平应用促进经济高质量发展的指导意见》，统筹推进人工智能场景创新，着力解决人工智能重大应用和产业化问题，全面提升人工智能发展质量和水平，更好支撑高质量发展。

《决定》取消和调整的53个罚款事项，共涉及修改11部行政法规，修改和废止20部部门规章。为了最大限度推进清理成果落地见效，《决定》对修改行政法规、修改和废止部门规章提出了明确的时间要求，有关部门要在《决定》印发之日起60日内向国务院报送有关行政法规修改草案送审稿，并完成有关部门规章修改和废止工作，部门规章需要根据修改后的行政法规调整的，要在相关行政法规公布后60日内完成修改和废止工作。

合法权益，维护行政管理秩序和公共利益，《决定》强调，罚款事项取消后，确需制定替代监管措施的，有关部门要依法认真研究，严格落实监管责任，创新和完善监管方法，规范监管程序，提高监管的科学性和精准性，进一步提升监管效能，为推动高质量发展提供有力支撑。

以担当显作为 以实干谋实绩

褒奖猛虎，鞭策蜗牛。我市不断强化绩效比拼结果的运用，在干部的选拔任用、职级晋升等方面，形成了“能者上，庸者下，平者让，劣者汰”的良好机制。本年度，干部绩效比拼继续同年度考核、绩效考核、平时考核、“三个专项”考核有机结合，对于积极进取的干部进行表彰奖励，对于落后的干部进行谈话提醒，强化督导。各县(市、区)和市直各部门也结合实际积极完善考评机制，推动干部绩效比拼制度化、规范化、长效化。运河区以干部绩效比拼工程为依托，全面推进年轻干部培育“赋能工程”，通过个别谈话、调研测评等方式，了解年轻干部工作实绩、群众口碑，重点发现表现突出、能力不足的“两头”干部，将年轻干部的培养历练与选拔使用“同轨运行”。上半年，在绩效比拼工程重点项目一线表现优秀

的28名年轻干部，全部得到了提拔重用或职级晋升。作风正则人心齐，人心齐则事业兴。我市干部绩效比拼工程实施，有效激发了各级党员领导干部干事创业热情，干部队伍精神面貌发生根本变化。结合深化“两转两促三思考”活动成果，全市党员干部责任意识进一步强化，解放思想、奋发进取的精神状态有效提振，干部推诿扯皮、拈轻怕重的少了，勇挑重担、敢干敢拼的多了，作风切切实实发生了改变。骄阳如火惜日长，正是干事好时光。当前，全市各级党员干部全面落实省委十届二次全会精神，省委书记倪岳峰来沧调研讲话要求，紧紧扭住“聚焦五大成效，在更高层次抓好沧州发展”任务要求，艰苦奋斗，奋楫笃行，积极投身到沿海经济强市建设大潮中，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

海兴县公安交通警察大队 关于增设固定电子监控设备抓拍处罚交通违法行为的公告

为加强道路交通管理，海兴县公安交通警察大队将在以下路口增设固定式交通技术监控设备，对交通违法行为实施非现场抓拍处罚。现公告如下：

一、电警设备位置

1. 海滨路与兴安街交叉口东南西北四个方向；
2. 海滨路与兴安街交叉口东南西北四个方向；
3. 海滨路与兴安街交叉口东南西北四个方向；
4. 海港路与兴安街交叉口东南西北四个方向；
5. 海兴路与兴安街交叉口东南西北四个方向；
6. 海兴路与兴安街交叉口东南西北四个方向；
7. 海兴路与兴安街交叉口东南西北四个方向；
8. 海兴路与兴安街交叉口东南西北四个方向；
9. 海兴路与兴安街交叉口东南西北四个方向；
10. 海兴路与兴安街交叉口东南西北四个方向；
11. 海兴路与兴安街交叉口东南西北四个方向；
12. 338国道与兴安街交叉口东南西北四个方向；
13. 338国道与兴安街交叉口东南西北四个方向；
14. 338国道与兴安街交叉口东南西北四个方向；
15. 海兴路与兴安街交叉口东南西北四个方向；

二、卡口位置

1. 海滨路与兴安街交叉口东南西北三个方向；
2. 海滨路与兴安街交叉口东南西北三个方向；
3. 海滨路与兴安街交叉口东南西北三个方向；
4. 海兴路与兴安街交叉口东南西北三个方向；
5. 海兴路与兴安街交叉口东南西北三个方向；
6. 海兴路与兴安街交叉口东南西北三个方向；
7. 海兴路与兴安街交叉口东南西北三个方向；
8. 海兴路与兴安街交叉口东南西北三个方向；
9. 338国道与小山村交叉口东南西北三个方向；

三、卡口抓拍违法行为

1. 机动车通过有灯控路口时，不按所需行进方向驶入导向车道的；
2. 驾驶机动车违反道路交通信号灯通行的；
3. 驾驶机动车在高速公路或城市快速路以外的道路上逆向行驶的；
4. 驾驶机动车违反禁止标线指示的；

四、卡口设备抓拍违法行为

1. 驾驶机动车违反禁令标志指示的；
2. 驾驶人未按规定使用安全带的；
3. 驾驶人拨打接听手持电话的；

以上固定交通技术监控设备将于2022年8月20日启用，现根据相关法律法规，向社会予以公示，请广大交通参与者严格遵守交通法律法规，安全文明出行。特此公告

海兴县公安交通警察大队 2022年8月13日

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证；
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明；
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证；
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续；
- 五、社会力量办学招生广告：以学历教育为主的到教委办理登记手续，以职业技能为主的到劳动部门办理手续；
- 六、广告内容须加盖单位公章；
- 七、凡限购特价商品，一律到物价公证部门分别办理认证和公证手续。

企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一帆风顺

电话 3155069

沧州市文明办提醒您

讲好“五句话” 您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好“十个不”

- 不浪费粮食
- 不乱扔垃圾
- 不随地吐痰
- 不车窗抛物
- 不随意插队
- 不乱停乱放
- 不逆行
- 不闯红灯
- 不私搭乱建
- 不占道经营

沧州市文明办 宣